

Співпраця з ОТГ - шлях вирішення актуальних питань зайнятості

Налагодження й розширення співпраці з об'єднаними територіальними громадами є пріоритетним завданням Роздільнянської районної філії Одеського обласного центру зайнятості. 26 січня 2021 року відбулася робоча зустріч директора Роздільнянської районної філії Одеського обласного центру зайнятості Кукішевої Олени Павлівни з заступником голови з питань діяльності виконавчих органів Лиманської об'єднаної територіальної громади Роздільнянського району Тегляєвим Андрієм Вікторовичем.

В ході зустрічі були обговорені питання щодо проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення та роботодавців, зайнятості сільського населення, організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, професійного навчання громадян, у тому числі за сприяння служби зайнятості, розвитку підприємницької ініціативи серед членів ОТГ та надання соціальних послуг населенню безпосередньо на території громад. Олена Павлівна Кукішева проінформувала про стан, основні тенденції та процеси на локальному ринку праці, можливості досягнення продуктивної зайнятості населення та стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць. Одним із актуальних питань, яке обговорювалось при зустрічі, було питання щодо легалізації зайнятості населення громади.



Було відзначено, що саме легалізація робочих місць та підвищення рівня заробітної плати є підґрунтям для поліпшення добробуту населення. «Основним джерелом наповнення бюджету громади є податок на доходи фізичних осіб, тому на сьогодні для нас дуже важливо, щоб кожна людина, яка працює була оформлена на законних підставах, а заробітна плата виплачувалася не «в конвертах», - наголосив Андрій Тегляєв. Директор філії наголосила, що служба зайнятості є сервісною установою, виконує соціальну функцію, надаючи допомогу людям і завжди відкрита до співпраці.

На сьогодні служба зайнятості пропонує широкий спектр послуг щодо підбору персоналу, запроваджуються нові механізми самопрезентації як роботодавців, так і шукачів роботи, в режимі он-лайн. В результаті проведеної зустрічі були підписані «Угоди про співпрацю» та роздані інформаційні матеріали.